

Вырезка из газеты

ЛИТЕРАТУРНАЯ  
ГАЗЕТА№ 1 07  
Газета № 1984

г. Москва

зак. 2675—10.000

## Он творил во имя Родины

*07* В этот вечер в Октябрьском зале Дома Союзов собрались и пожилые, седовласые люди, и дети, которые, как прежде их родители, зачитываются книгами Аркадия Гайдара. Исполнилось 80 лет со дня его рождения...

Писатель А. Алексин, который председательствовал на торжественном вечере, напомнил о героической биографии Гайдара, который в 14 лет стал воином Красной Армии, через несколько лет командовал полком и погиб смертью храбрых в годы Великой Отечественной. Своими прекрасными книгами Гайдар воспитывал «краснозвездную гвардию» юных ленинцев.

Идеи писателя живут сегодня: летом состоится 3-й Всесоюзный слет тимуровцев, существует Знак А. П. Гайдара, сказала секретарь ЦК ВЛКСМ Л. Швецова. О Гайдаре — одном из первых комсомольцев страны, военном корреспонденте «Комсомолки» с начала

войны, говорил главный редактор «Комсомольской правды» Г. Селезнев. «Знаменосцем нашей детской и юношеской литературы» назвал автора знаменитых повестей главный редактор «Смены» А. Лиханов. «Ум, страсть, доброта, помноженные на талант» — так охарактеризовал личность писателя главный редактор журнала «Детская литература» С. Алексеев. Начальник отдела культуры Главного политического управления Советской Армии и Военно-Морского Флота В. И. Анникович указал на важную роль произведений Гайдара в военно-патриотическом воспитании молодежи, об интернациональном звучании его книг, о той любви, которой они пользуются у сегодняшних читателей, рассказали главный редактор журнала «Пионер» С. Фурин, главный библиотекарь Центральной детской библиотеки имени А. Гайдара О. Андреева. На вечере выступил сын писателя контр-адмирал Т. Гайдар.

Н. КОЛОСОВА